1. Record Nr. 398591BIB Da Mantova al Württemberg: Barbara Gonzaga e la sua corte, (2011 : Autore Stoccarda, etc.). Titolo Da Mantova al Württemberg: Barbara Gonzaga e la sua corte = Von Mantua nach Württemberg: Barbara Gonzaga und ihr Hof: libro e catalogo sulla mostra del Landesarchiv Baden-Württemberg, Hauptstaatsarchiv Stuttgart / a cura di: Peter Rückert ; in collaborazione con Daniela Ferrari, Christina Antenhofer, Annekathrin Miegel; traduzione: Franca Janowski Editore Stuttgart: Landesarchiv Baden-Württemberg, ©2011 ISBN 978-3-17-022099-7 Descrizione fisica 364 p.: fotogr., facs., tav. genealogiche color.; 25 cm + 1 cd rom 153 E Classificazione 500 WH Classe di argomenti Italia. Regioni. Città. Diocesi -- Lombardia Arte. Generalità. Storia generale -- Esposizioni: cataloghi (italiano). Altri autori (Persone) Ferrari, Daniela, coll. Antenhofer, Christina, coll. Miegel, Annekathrin, coll. Janowski, Franca, tr. Rückert, Peter, 1963- ed. Altri autori (Enti) Landesarchiv Baden-Württemberg. Hauptstaatsarchiv Stuttgart Archivio di Stato di Mantova Gonzaga, Barbara, Gräfin von Württemberg, 1455-1503 Soggetti Magazzino Locazione Mag. 153 E 273 Collocazione Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale linguistico Livello bibliografico Monografia Catalogo della mostra itinerante tenutasi in gennaio tra il 2011 e il Note 2012 e in Italia tra il 2012 e il 2013 La maggior parte dei documenti presentati sono conservati al Hauptstaatsarchiv Stuttgart del Landesarchiv Baden-Württemberg di Stoccarda e all'Archivio di Stato di Mantova Allegato il cd rom dal titolo: "Barbara Gonzaga e la sua corte : lettere e musica = Barbara Gonzaga und ihr Hof : Briefe und Musik" contenente una raccolta di musica del Rinascimento delle corti di Mantova e Ferrara e le lettere di Barbara Gonzaga dal Württemberg a Mantova Testo su due colonne

Bibliografia: p. 352-361

Nota di bibliografia